

Putin přednese projev k Federálnímu shromáždění v Gostiny Dvor

 tass.com/russia/1579057

Klíčové body nadcházejícího projevu nebyly zveřejněny



ruský prezident Vladimir Putin

© Michail Metzel/POOL/TASS

MOSKVA, 21. února /TASS/. Ruský prezident Vladimir Putin přednese svůj projev před Federálním shromážděním v úterý 21. února. Ceremoniál se bude konat v poledne v moskevském Gostinyj dvoru, řekl novinářům mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.

Tradiční formát

Prezidentský projev k Federálnímu shromáždění o stavu věcí v zemi, o hlavních směrech vnitřní a zahraniční politiky státu, je základem pro stanovení strategických cílů, priorit sociálního a ekonomického

rozvoje a zajištění národní bezpečnosti Ruska. Formát akce je tradiční, je zakotven v Ústavě, ale svým způsobem by se dal nazvat dlouho očekávaným.

Naposledy ruský vůdce přednesl svůj projev v parlamentu v dubnu 2021. První zástupce vedoucího prezidentské administrativy Sergej Kirijenko poznamenal, že jde o prezidentské právo, které může uplatnit, „kdykoli to bude považovat za nutné“. Sám Putin vysvětloval absenci této akce v roce 2022 tím, že se situace rychle vyvíjela a bylo obtížné „v každém okamžiku zaregistrovat výsledky a plány na nejbližší budoucnost“. Místo toho prezident opakovaně vyslovil nejdůležitější body ve svých video projevech k národu a dalších projevech.

Hlavní témata

Klíčové body nadcházejícího projevu nebyly zveřejněny. Peskov nicméně uvedl, že prezident bude klást jeden z hlavních důrazů na "současnou situaci" - na otázky související se speciální vojenskou operací, na ekonomické a sociální problémy.

"Celý náš život se točí kolem speciální operace. A speciální vojenská operace tak či onak ovlivňuje náš život, ovlivňuje život na kontinentu. Proto by bylo samozřejmě rozumné očekávat, že prezident bude hodně platit." věnovat pozornost operaci," uvedl mluvčí. Dodal, že „všichni čekají na adresu a doufají, že uslyší hodnocení věci, hodnocení speciální vojenské operace, hodnocení mezinárodní situace a prezidentovu vizi, jak ji zvládneme a jak se budeme vyvíjet v budoucnost."

Poslanci všech pěti frakcí Státní dumy také věří, že speciální operace se na Putinův projev stane hlavní. Očekávají také, že vyslechnou body o hlavních směrech rozvoje ekonomiky země, o zajištění její obranyschopnosti a bezpečnosti a tradičně o opatřeních sociální

podpory ruským občanům. Očekávají také, že se projev dotkne integrace nového regionu do ruské legislativní oblasti a otázky zajištění ruských národních zájmů v mezinárodním kontextu.

Minimálně hodinu

Federální televizní stanice vyčlenily jednu hodinu na vysílání prezidentského projevu. Podle mluvčího se však „jedná pouze o formalitu“ a prezident může mluvit déle.

Například v dubnu 2021 trval projev 1 hodinu a 19 minut. V roce 2018 byl projev nejdelší a trval 1 hodinu 55 minut. V letech 2004 a 2005 pronesl Putin své nejkratší projevy, každý o délce 48 minut.

Formát akce nepočítá s pozváním zahraničních hostů a je zaměřen na domácí publikum. Obvykle je pozváno kolem tisícovky hostů: zákonodárci a senátoři, členové vlády, vysocí zaměstnanci prezidentské administrativy, šéfové generální prokuratury, Ústavních a Nejvyšších soudů, předsedové krajů, další vysocí úředníci, ale i hlavy hlavních náboženství. I letos se akce zúčastní účastníci speciální vojenské operace.

Pokud jde o média, Kreml se rozhodl pozvat pouze ruské reportéry a reportéry ze spřátelených zemí. Podle Peskova nebyli zahraniční reportéři z nepřátelských států akreditováni, ale „budou moci pracovat sledováním živého vysílání na televizním kanálu, který si vyberou“.

před 2 hodinami

Kurz eura se zvýšil o 26,5 kopecks na 79,89 rublů

Přečtěte si více